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20 Minutes

Instruction to candidates
A text will be read to you four times: The first and fourth reading will be at normal speed. During the second and third reading (which will be done at a slower speed), you will write. After the fourth reading, you will be given FIVE minutes to read through your work and make any necessary corrections. Your scripts will then be collected.
1rst and 4th Reading (at normal speed)

   Une bonne santé pour tout le monde
Il y a encore trop de maladies graves en Afrique et dans le monde. Elles empêchent souvent les pays les moins riches de se développer mieux. Mais on peut combattre les maladies et rechercher une bonne santé pour tout le monde: on doit vacciner les jeunes enfants, trouver des médicaments moins chers contre le SIDA et les autres grandes maladies. Des médicaments moins chers existent déjà: ces sont les médicaments génériques. Il faudrait aussi développer les bons remèdes traditionnels. Il faut suivre  les conseils.
2nd and 3rd Reading (in parts and at a slower speed)

   Une bonne santé pour tout le monde
Il y a encore / trop de maladies graves / en Afrique / et dans le monde//. Elles empêchent / souvent les pays / les moins riches / de se développer  mieux//. Mais on peut / combattre les maladies / et rechercher / une bonne santé / pour tout le monde/: on doit vacciner / les jeunes enfants/, trouver des médicaments / moins chers / contre le SIDA / et les autres / grandes maladies//. Des médicaments / moins chers / existent déjà/: ces sont / les médicaments / génériques//. Il faudrait / aussi développer / les bons remèdes traditionnels//. Il faut suivre/  les conseils//.
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